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ΘΕΜΑ A
Α. Έστω Α και Β ενδεχόμενα ενός δειγματικού χώρου Ω, που αποτελείται από ισοπίθανα απλά ενδεχόμενα. Να αποδείξετε ότι:
α. Αν Α
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 P(Β)   και  
β. P(B - A) = P(A) - P(A
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B. α. Σε έναν δειγματικό χώρο Ω = 
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με πεπερασμένο πλήθους στοιχείων να ορίσετε την πιθανότητα κάθε απλού ενδεχομένου 
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β. Να αποδείξετε ότι δύο συμπληρωματικά ενδεχόμενα Α και 
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ενός δειγματικού χώρου Ω ισχύει ότι P(
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) = 1 - P(A).
Γ.  Να συμπληρώσετε τα κενά γράφοντας την τιμή της πιθανότητας καθενός ενδεχομένου:

α. 
[image: image8.wmf]α. P(Ω) =.......        β. P() = .......
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Μονάδες: (10 + 10) + (8 + 12) + (5 + 5) = 50
ΘΕΜΑ Β
Α. Να ελέγξετε αν καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις είναι Σωστή ή Λανθασμένη γράφοντας στο φύλλο των απαντήσεών σας τη λέξη Σωστή ή Λάθος δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση:

α. Έστω Α και Β ενδεχόμενα ενός δειγματικού χώρου Ω:
1. Αν 
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, τότε 
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2. Αν 
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, τότε Α = Β = Ω.

3. Αν 
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, τότε 
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β. Αν τα ενδεχόμενα Α και Β είναι ασυμβίβαστα τότε τα 
[image: image14.wmf]A
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 και 
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 είναι συμπληρωματικά.
γ. Αν τα ενδεχόμενα Α και Β είναι συμπληρωματικά τότε τα 
[image: image16.wmf]A
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 και 
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 είναι 

    συμπληρωματικά.

δ. Αν τα ενδεχόμενα Α και Β είναι ασυμβίβαστα, τότε είναι κατ’ ανάγκη και συμπληρωματικά.
Β. Να αντιστοιχίσετε το γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε  ενδεχόμενο της  Στήλης Α με τον αριθμό που αντιστοιχεί στο ίσο ενδεχόμενο της Στήλης Β συμπληρώνοντας τον παρακάτω πίνακα:
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Μονάδες: 30 + 20 = 50                                                                                                      
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